План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Лабораторна робота №3. Застосування автоматизованого обліку в торговлі.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати досвід роботи з програмою GRIS. Формувати вміння складати видаткові(витратні) накладні  за допомогою  програми GRIS.

	· Розвиваюча
	 Розвивати професійні якості, інтерес до предмету, творчу активність учнів, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки, наполегливість.

	· Виховна
	Виховувати взаємоповагу, доброзичливість, культуру спілкування.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	 Урок застосування знань і формування вмінь


	Методи та прийоми навчання
	Лабораторна робота, робота в парах, опорний конспект, використання слайдових презентацій  

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «GRIS», 
Таблиці «Меню програми GRIS»
опорні конспекти «GRIS», «ПРАВИЛА  РОБОТИ  УЧНІВ  У  КАБІНЕТІ  ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»
відео фільм « Робота з програмою GRIS».
плакати 

зошити - інструкції для лабораторних робіт

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система, персональні комп’ютери

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика

Організація та технологія торговельних процесів

	Основні терміни і поняття
	Сфери використання GRIS,  меню програми, функціональні клавіші, пароль доступу, програмне забезпечення, видаткова(витратна) накладна


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	На веденні карток складського обліку грунтується  товарний облік в програмах автоматизації торгівлі. У картках зберігається вся інформація про товар. Програма веде облік руху товарів на складі за допомогою прибуткових і витратних накладних. Сьогодні на уроці ми будемо створювати видаткові накладні за допомогою програми GRIS.


	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Назвіть основні моменти Техніки безпеки при роботі з КТ.
· Яке меню дає можливість працювати з накладними?

	Застосування знань, набуття вмінь та навичок

	План:

1) Засвоєння операції створення прибуткової накладної, ознайомлення з інтерфейсом.
Переглід відео «Робота з програмою GRIS»
2) Виконання практичної частини лабораторної роботи за інструкцією 
Дата _____________

Лабораторна робота №3

Тема: Застосування автоматизованого обліку в торгівлі.
Мета: Навчитися складати витратні накладні  за допомогою      програми GRIS.

Обладнання: ПЕОМ 
Хід роботи.

1. Повторити правила з ТБ.

2. Ввімкнути ЕОМ. Загрузити програму GRIS. (Ярлик на робочому столі).

3. Виконати завдання:

a. Створити Витратну накладну.

            ( Документи, Склад, Витратна накладна )

b. Створити новий запис в накладну:

· Записати на вкладці „ Додатково” :

 № _________;    Дата : _____.______._______ ;

Від кого: ______________________        ( вибрати/ зберегти / Ок)

   Вид розрахунку: __________________________ .
· Записати на вкладці „ Розрахунки” :

Дата розрахунку: _______. ________ .________  .
c. Заповнити поле „ Найменування товару” ( виділити поле / Insert ):

· Вибрати 5 видів товару, заповнивши введення для накладної       (подвійне натискання лівої кнопки миші /  по 3  шт ./ зберегти  )

d. Результати роботи записати в зошит (таблиця та сума по накладній).

e. Зберегти введену  видаткову накладну.

4. Закінчити роботу з програмою GRIS.

5. Вимкнути комп’ютер  ( пуск/ завершення роботи / ОК ).

6. Зробити висновки.



	Закріплення знань
	Питання:
1. Як створити видаткову накладну?

2. Як створити нову групу товарів?

	Підсумки уроку


	Проведення Оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	 Р13, п.13.1-13.2, конспект. 




